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Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,80% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,65%
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Πρόθεση ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να 

ψηφίζατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1003)

%

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης 
ψήφου δεν αποτελούν πρόβλεψη 

ψήφου αλλά καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    
συγκεκριμένης χρονικής περιόδου 15-

16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008
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Μελλοντική πορεία ΠΑΣΟΚ  
Εσείς πιστεύετε ότι το ΠΑΣΟΚ θα πρέπει μελλοντικά να επιδιώξει…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1003)
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Με ποιο κόμμα θα έπρεπε να συνεργαστεί το ΠΑΣΟΚ
Σε περίπτωση που τεθεί θέμα ενδεχόμενης συνεργασίας του ΠΑΣΟΚ με κάποιο άλλο κόμμα ποιο κατά την άποψη σας θα έπρεπε 

να είναι αυτό…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1003)
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Με ποιο κόμμα θα έπρεπε να συνεργαστεί το ΠΑΣΟΚ
Σε περίπτωση που τεθεί θέμα ενδεχόμενης συνεργασίας του ΠΑΣΟΚ με κάποιο άλλο κόμμα ποιο κατά την άποψη σας θα έπρεπε 

να είναι αυτό…
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ 2007
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Με ποιο κόμμα θα έπρεπε να συνεργαστεί το ΠΑΣΟΚ
Σε περίπτωση που τεθεί θέμα ενδεχόμενης συνεργασίας του ΠΑΣΟΚ με κάποιο άλλο κόμμα ποιο κατά την άποψη σας θα έπρεπε 

να είναι αυτό…
Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ σήμερα
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Καταλληλότερη κυβέρνηση: Κυβέρνηση συνεργασίας ΝΔ/ ΠΑΣΟΚ  με άλλο 
κόμμα ή αυτοδύναμη κυβέρνηση ΝΔ/ΠΑΣΟΚ; 

Ποια από τις παρακάτω φράσεις εκπροσωπεί την δική σας άποψη όσον αφορά στην καταλληλότερη κυβέρνηση που θα μπορούσε 
να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1003)
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